

## Rectificatie

In de aanhef van de Regeling bedrijfsvoering en administratieve organisatie Wet inzake de geldtransactiekantoren (Stert. 2002, 136, p. 28) is een onjuiste verwijzing opgenomen als gevolg van een verschrijving. Deze Regeling wordt derhalve als volgt gewijzigd: In de aanhef van de Regeling bedrijfsvoering en administratieve organisatie Wet inzake de geldtransactiekantoren (Stert. 2002, 136) worden de woorden 'artikel 1, onder d' vervangen door: 'artikel 2, tweede lid'.